



Sjedište: Ante Starčevića 25a, 23000 Zadar, OIB 14280792027
Ured: Benkovačka cesta 25B, 23 000 Zadar, tel. 095 912 43 95, 095 521 7451

Dijana Miočić

Edukacijski rehabilitator, specijalist rane intervencije, Floortime terapeut

Dijana je edukacijski rehabilitator i sveučilišni specijalist rane intervencije u djetinjstvu, (Edukacijsko rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu).

Radila je 10 godina kao učitelj rehabilitator u OŠ Voštarnica s djecom s intelektualnim i višestrukim teškoćama te s djecom s poremećajem iz spektra autizma.

2002. godine osniva Udrugu za obitelj i roditeljstvo IZVOR i pokreće tečaj pripreve za roditeljstvo te prvu Grupu za potporu dojenju unutar Zadarske županije u kojima dugi niz godina volontira. Organizira i sudjeluje na brojnim edukacijama domaćih i stranih stručnjaka s područja poroda, dojenja i ranog razvoja djece.

2010. i 2011. godine pokreće i vodi projekt „Od početka zajedno“ u sklopu kojeg se pruža patronažna posjeta stručnjaka obiteljima djece s teškoćama ili rizicima, savjetovanje za roditelje te brojne edukacijske radionice za roditelje i stručnjake.

2014. godine s kolegicom Tamarom Ciciliani osniva i vodi KABINET ZA RANU INTERVENCIJU– koji pruža podršku roditeljima neurorizične djece i djece s teškoćama od samog njihovog rođenja ili od dana kada roditelji posumnjaju da oni i njihovo dijete trebaju podršku stručnjaka. Tada zajedno organiziraju i prijavljuju EU projekt unutar kojeg Dijana volontira na brojnim aktivnostima. DVD-ovi Baby handling i Pjesmice s pokretom ostaju trajna vrijednost tog projekta u koje je Dijana utkala dugogodišnje smišljanje i prilagođavanje dječjih pjesmica s pokretom kao važne aktivnosti poticanja obiteljske interakcije i komunikacije.

Krajem 2016. godine u partnerstvu s logopedinjom Tamarom Ciciliani pokreće Centar za razvojnu podršku Feralic koji izrasta u mjesto stručne podrške roditeljima, ali i drugim stručnjacima koji rade s djecom.

Dijana je specijalistica rane intervencije, Floortime terapeut, Marte Meo praktičar, Voditeljica UNICEF-ovog programa radionica za roditelje Rastimo zajedno plus; izlagatelj i voditelj brojnih predavanja, radionica za roditelje i druge stručnjake. Udana je i majka je petoro djece. Bogato životno i profesionalno iskustvo čine je gorljivim promicateljem osnaživanja roditelja i obitelji i prirodnog poticanja ranog dječjeg razvoja što je i koncept suvremene rane intervencije.